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Νέο βραβείο για τη σειρά Harmony 1% Plus της ΜΕΒΓΑΛ 

  

Μία σημαντική βράβευση κέρδισε η ΜΕΒΓΑΛ στα βραβεία Packaging Innovation Awards 

2016, τα οποία διοργάνωσε η εταιρεία “Boussias Communications”. Η εταιρεία βραβεύτηκε 

στην κατηγορία Food με Silver βραβείο, για την καινοτομία στο σχεδιασμό της 

συσκευασίας  τη σειράς προϊόντων «Ηarmony 1% Plus». 

  

Υπενθυμίζεται ότι η σειρά Harmony 1% Plus της ΜΕΒΓΑΛ, στην οποία το πολύτιμο ελληνικό 

στραγγιστό γιαούρτι συνδυάζεται με υπερ-τροφές και αρχαίους σπόρους, κατέκτησε με την 

γεύση της τις καρδιές των καταναλωτών και βραβεύτηκε ήδη δύο φορές το 2015 ως 

καινοτόμο προϊόν. 

  

Αυτή τη φορά η σειρά ξεχώρισε για την πρακτική συσκευασία της, με δυναμικό σχεδιασμό 

που αποπνέει στυλ και ποιότητα. Ο πρωτοποριακός συνδυασμός μαύρου κυπέλλου με 

χρυσό αλουμινόφυλλο παραπέμπει στο πολύτιμο περιεχόμενο, ενώ ο περιέκτης που 

περιλαμβάνει κουταλάκι ενθαρρύνει την εύκολη κατανάλωση του προϊόντος ως ένα μίνι 

υγιεινό, απολαυστικό γεύμα κάθε στιγμή. 

  

Η κατάκτηση μίας ακόμη βράβευσης αποδεικνύει έμπρακτα την αγάπη και την φροντίδα 

των ανθρώπων της ΜΕΒΓΑΛ για προϊόντα υψηλής διατροφικής αξίας, προσεγμένα σε κάθε 

λεπτομέρεια. 

 

Σχετικά με τη ΜΕΒΓΑΛ  
Η ΜΕΒΓΑΛ (Μακεδονική Βιομηχανία Γάλακτος) είναι μία από τις μεγαλύτερες εταιρείες παραγωγής φρέσκων γαλακτοκομικών 

προϊόντων στην Ελλάδα και η πρώτη στη Βόρεια Ελλάδα. Δραστηριοποιείται στην καρδιά της παραγωγής του αγελαδινού 

γάλακτος, στη Μακεδονία, όπου παράγεται το 67% του φρέσκου γάλακτος της Ελλάδας και εισκομίζει σταθερά πρώτη ύλη 

από 1.000 φάρμες της ευρύτερης περιοχής. Απασχολεί περίπου 700 εργαζόμενους, διανέμει τα προϊόντα της σε περισσότερα 

από 26.000 σημεία πώλησης στην Ελλάδα και σε 31 χώρες σε όλο τον κόσμο και είναι πιστοποιημένη  για την ποιότητα της 

πρώτης ύλης, τη γνησιότητα των προϊόντων της και την υγιεινή των παραγωγικών της διαδικασιών Με σεβασμό στην 

παράδοση και αφοσίωση στην ποιότητα, υπογράφει από το 1950 περισσότερα από 170 προϊόντα.  

ΜΕΒΓΑΛ. Το Γάλα είναι η Ζωή μας. 

 
Για περισσότερες πληροφορίες: 

ΜΕΒΓΑΛ: Χρύσα Παπαστογιαννίδου, Υπεύθυνη Εταιρικής Επικοινωνίας, τηλ. 23910-59236 

www.mevgal.gr 


